Pa3zpaborTka ¢pakyJbTATUBHOIO 3aHATHA B 9 Ki1acce 1Mo TeMme:
«PelieHue cucreM, CoAepKalIMX OJHOPOAHbIE MHOTOYJIEHbI»

TeopeTUyecKas 4yacTb

Honamue Gaﬂﬂpﬂ'aﬂﬂ'?ﬂ MHO204JI€HA. HaHOMHHM, YTO MHOTO4YJIEH
OT IBYX IIEPEMEHHEBIX X' H If HASBIBAKOT OJTHOPOIHBIM MHOTO'WIEHOM CTE-

IIeHH k&, eciIi 0/IHOUICHBI, CYMMOIi KOTOPBLIX OH SBJISETCS, UMEIOT OJIHY
U TY JKe cTeleHb, papHyto k. Hanpumep, Muorounen x° — 7xy + 5y° sp-

JIAETCA OJHOPOAHBIM MHOTOYICHOM OT X, If BTDPOﬁ crenen. Ilog oano-

POJHLIM YpaBHEHHEM [IOHUMAKOT VPABHEHHUE, JIEBAA H [IPpdBdAAd HaCTH KO-
TOpOTO MIPeCTaABJIAIOT coboii OOJHOPOJHBEIE MHOTOYJIEHEL.

Pewenue cucmem, codepicauux odnHopodivie Muozounensl. IIyctn
3a/laHa CUCTeMa

{f(x, y)=0,
g(x,y) =0,

B KOTOPOIi OIHO M3 ypaBHEHMIi ABISeTCS OAHOPOAHBIM YpaBHEHHEM
crernieHH k, rjie ke N. PaccMOTpHM IIpUMepEL.

[pumep. Pemnts cucrteMy ypaBHeHUit
2x% —3xy +y* =0,
6x> —xy +y* =8.
Pewenue. TlepBoe ypaBHeHHe 3aJaHHOI CHCTeMBI — OJHOPOJIHOE

VpaBHEHHE BTDpOﬁ crereHd. PellliM ero Kak KBa/1paTHOE OTHOCHUTEIL-
HO IIepeMeHHOI X ¢ TapaMeTpoM ¥:
2 2
_3y\9% -8y
X= s
4

OTKVa mojy4daem: X = i, x =0,0y.
JHa4YHT, JaHHaA CHCTeMa PaBHOCHJILHA COBOKYITHOCTH JIBYX CHCTEM:

x:y, I:{}ﬁy-

, , WIH ,
6x° —xy +y° =8 6x° —xy+y° =8.

CHcTeMBI 3TOM COBOKYIIHOCTH JIETKO PEIIAKTCA MOICTAHOBKOM 3Ha-
HEHHA X U3 IIEPBOTO VPABHEHWA BO BTOpOE (pE‘I_HEHHE IMMpoOBENUTE CAMO-

CTOATEJILHO).
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Omeem: (1; 2), (—1;-2),| —



Cneyuanvnvie npuemvl peuwieHus CUCmem ypasHeHuil

TeopeTuyecKan yacTb

PEICC-MOTPHM HEKOTOPBIE CHCTEMLI FpﬂEHE’HHﬁ, JJIA pellleHnA KOTO-
PBIX IPUXOJHUTCA TIPUMEHATDL CIIEIHAJTBHBIE ITPHUEMEIL.

ITounenHoe cio;KeHne U BBIYHTAHHE _'}']]HBHEHHﬁ cHucTeMbl. MEl [pH-
MEHHJIN STOT IIpHEM IIpH pEINeHHH CHCTEM JIHHEeHHBIX :}’PHEHEHHﬁ.

[lpumep 1. Pemuth cucTeMy ypaBHeHHI

x? —2xy - 5y* =-2,
3x7 +2xy+y° =2.

Pewenue. CoXNUB NOYIEHHO YPaBHEHHS] CHCTeMBI, TIOJIYYUM OJIHO-
pPOJIHOE YpaBHEeHHe BTOpPOi cTenmenn 4x? — 4y =0, T. e.

(x+y)(x-y)=0.
3HA4YWT, UCXO/IHAA CHCTeMa PaBHOCHJIBHA COBOKYITHOCTH JIBYX CHUCTEM:
x+y =0, x—y=0,
2 2 WALy 2
X =2xy -5y =-2 xXT =2xy -0y =-2.

Pemum 3Ty COBOKVIIHOCTD.

Omsem: (—1; 1), (1;-1), [ﬁ,ﬁ][—ﬁ,—ﬁ]
3 3 3 3



MpakTHyecKan YacTb

Japanme 1. PPemnure cHCTEMY YpagHeHMIL
} y* —2ay =15, 6) ' +6y° =Ny,

A ) :

¥ —ay+yt =21 dat 4 2xy —yt =10



) — Xy +Ejiﬁ|rE =28, ") 21 I—Ay +;iﬁ.rE =1,
—3x +3ay + gt =28 nxt +3xy + 297 =0

) 22 — 3y +E_~:J|"‘I =14, ) X +2xy +3y"" =2
vy +yt =0 hat vy eyt =2,

3apanme 2. Pemniume cHCTEMY Y paBHeHHI:

2 _ 3.3 _
2) St wyt =, 6) Yy —x 1!],
Tt +3ay =1, HJ{T y)=
2 2 Yy — gyt =9
) r +y =10, 1) 2ay —y* =2,
xy -yt =6 E_,I'E +xy =4
S 9t _ - N
0 J.:Lr Avy + 2y =17, ) Ji_,r X 1,
g —x? =16 xyt + 1y =6

3apanue 3. PPelimTe cHCTEMY Y paBHCHHI:
fx? —hay +y* =0,

3y —xy’ =8x;

2+ 3y -3¢ =1,

2 —xy+yt =2

Baw noMowWwHKUK

K zadamuno 1. a) {(W3:43), (-343; 3), (4: 5), (—4; -5));
6) 12 1), (1:2), [”; ‘“;][ “T;—f”]}-. ) C0: 0)).

K zadamuo 2. 8) [(23V2; —2), (—242:42), (1: 3), (- ;=3 ) {2 D).
K 3adamuo 3. 1) {m;n}, (2;4},(1;2}{%-. 1].(%;3]}; ) 1(1: 0, (—1; ),
(1) (-1 1))



